Отчет по итогам II региональной студенческой научно-практической конференции «МОЛОДОЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬ: ВОПРОСЫ НАУКИ И ПРАКТИКИ»

В филиале Кубанского государственного университета в г. Славянске-на-Кубани в День российской науки, 8 февраля, состоялся молодёжный научный форум. Студенты, учителя и руководители общего образования, преподаватели средних профессиональных организаций Краснодарского края смогли поделиться результатами исследований по вопросам теории и практики дошкольного, школьного, среднего профессионального и высшего образования. Конференция направлена на поддержку и развитие студенческой научной мысли, творческой инициативы молодых ученых-исследователей, обобщения опыта образовательных практик, привлечение молодых исследователей к научной деятельности (на фото: дневник работы конференции – 2019, подведение итогов).

Мероприятие было организовано кафедрой профессиональной педагогики, психологии и физической культуры филиала.

Председатель оргкомитета – доктор исторических наук, профессор Татьяна Семеновна Анисимова.

Участников конференции приветствовали руководитель филиала КубГУ в городе Славянске-на-Кубани Почетный работник общего образования РФ **О.В. Леус**, зам директора по научной работе доктор филологических наук **С.А. Алексанова**, декан факультета педагогики, психологии и физической культуры кандидат исторических наук **Л.А. Яшкова**.

В конференции приняли участие более 100 молодых исследователей из 9-ти муниципальных образований Краснодарского края, Ростовской области, республики Адыгея.

Работу секций возглавили члены оргкомитета конференции, доценты: **О.В. Игракова**, **Р.А. Лахин**, **М.В. Борцова**.

Лучшие доклады молодых исследователей рекомендованы к размещению в сборнике научных работ конференции.













